

ФІЛОСОФСЬКІ ЧИТАННЯ-2012



Директор Благодійного фонду О. Ткач вітає учасників конференції

7 квітня 2012 року в освітянсько-шкільному просторі нашого міста відбулася непересічна подія. У Білоцерківському економіко-правовому ліцеї пройшла загальноміська щорічна науково-практична конференція «Філософські читання - 2012». На теренах Білої Церкви вона проводиться втретє і вдруге за підтримки Благодійного фонду Костянтина Єфименка.

Метою запровадженого проекту є розвиток в учнів прагнення до самостійності мислення, пізнання загальнолюдських та загальнокультурних цінностей, формування міцних світоглядних позицій на засадах високої моралі, національної та світової культурної спадщини.

Філософські читання проводяться при неформальній участі широкого кола аспірантів та студентів філософського факультету Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка, науковців Білоцерківського національного аграрного університету, Філософського клубу Білої Церкви, студентських наукових товариств вищих навчальних закладів України.

Наукова конференція організовується за схемою студентських наукових читань із широким залученням засобів масової інформації в кілька етапів: реєстрація заявок, надсилання тез, виступи, визначення кращих наукових доповідей.

За матеріалами конференції щороку видаються збірники тез.

Тематика цьогорічної конференції - «Філософія у слов'янському просторі».

У вступному слові, вітаючи всіх учасників і гостей конференції, Юрій Федорович Петрик, начальник управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, сказав:

«Сьогодні ми вже можемо підбити певні підсумки, проаналізувавши вплив «Філософських читань» на збільшення кількості учнів, які займаються науково-дослідницькою діяльніс-

тю в гуманітарній сфері, зокрема членів нового відділення МАН України «Філософії та суспільствознавства». А саме це було метою й одним із завдань конференції».

Від імені Костянтина Єфименка, голови Благодійного фонду, присутніх привітала виконавчий директор Олена Дмитрівна Ткач. Вона запевнила, що фонд завжди готовий підтримати обдаровану, допитливу учнівську молодь, яка є інтелектуальним майбутнім України.

До «Філософських читань» активно долучилися студенти філософського факультету Київського національного університету ім.Т.Г.Шевченка – Аветисян Анастасія, Паустовський Юрій, Ягієв Ілля, до речі, Юрій та Ілля – випускники ліцею, Анастасія – з Луганська. Зачарував своїм виступом всіх присутніх Беркаль Максим – студент Київського національного економічного університету, випускник математичного класу школи № 18, а інтерес до філософії – це глибинна любов його душі, яка скоро, як зізнався Максим, виллється у власну книгу з трьох томів.

Та в центрі уваги, звичайно ж, були учні загальноосвітніх шкіл міста, бо саме заради них організована конференція, працювало журі, виступали студенти й аспіранти. І виступи учнів перевершили всі сподівання. У п'яти секціях учнями виголошено тридцять дві доповіді, всі вони відзначені дипломами управління освіти і науки.

Дипломами I ступеня за найкращі наукові доповіді нагороджені: Круглова Надія, учениця 10 класу ліцею з темою «Зародження філософських вчень на теренах Київської Русі», Кіренко Аліна, учениця 11 класу ЗОШ № 7 з темою «Особистість як унікальна суб'єктивність буття в М.Бердяєва», Васильєва Ольга, учениця 11 класу ЗОШ № 21 темою «Екзистенційна філософія або розчарований філософ», Улибіна Іванна, учениця 11 класу ліцею з темою «Проблеми становлення сучасної політичної

культури в Україні», Меркулов Антон, учень 11 класу ліцею з темою «Тема людини у філософії Достоєвського».

На завершення конференції оголошено тематику наступних «Філософських читань – 2013». Вона ще складніша: теоретична

філософія, етика, естетика, але юні учасники й сьогоднішні слухачі вже сповнені рішучості й наснаги розпочинати власні пошуки й дослідження.

Ольга Бурлака,
заслужений учитель
України

РОЗМАЛЮЮ ПИСАНКУ, РОЗМАЛЮЮ

*Писанка – наш древній оберіг,
Наша пам'ять і надія світла.
Щоб тепло у серці ти зберіг,
Писанка веселкою розквітла!*
Г.Литовець

Особливий настрій – піднесений, урочистий – панував перед-великоднього четверга в Білоцерківському економіко-правовому ліцеї. Тут розгорнулася виставка юних майстрів «Диво-писанка». Ліцеїсти, ретельно вивчивши традицію писанкарства Київщини, таємничі знаки і символи, які виражають світоглядну систему наших далеких предків, представили на суд глядачів мініатюрні дива – писанки.

Зі щирим інтересом тлумачили ліцеїсти Анна Колотницька, Марина Чечельницька, Катерина Тимошенко, Анастасія Поліщук, Олександра Сташенко використані ними геометричні візерунки-символи – сонця (кола, восьмираменні зірки); хреста, що провіщує добро, відвертає нещастя; квітучих рослин або дерев, які символізують життя; композицій з кучером, що є різновидом зображення богині Берегині – прародительки та володарки неба і всієї живої природи.

Бразили відвідувачів дивовижні мальованки (роботи акриловими фарбами по дерев'яній основі) Віти Шнайдер, Наталки Костенко, Олени Мельник, Наталки Швидун, Марії Новак, Ольги Стрілецької, Ольги Лук'янець, Анни Козлівської, Юлії Могилко, Вікторії Ярмоленко, виконані петриківським розписом. Милували око писанки Юлії Хайнак, Діани Дринь, Надії Середи, виплетені з бісеру, а також витвір Ярослава Нагорного, виконаний у техніці квілінгу (різнокольорові яскраві смужки паперу, згорнені в кола і розміщені по площі дерев'яної заготовки). Особливий інтерес викликали вишукані мініатюри учителів ліцею Т.В.Білопольської та К.О.Мусійчук.

Як зазначають у своїх відгуках ліцеїсти, ця виставка створила особливу атмосферу Великоднього свята, а дивовижні писанки втілили щирі почуття юних майстрів, їхнє єднання з усім сущим, побажання світові любові та воскресіння - і, без сумніву, стали оберегами для всіх вихованців ліцею та їхніх наставників.

Олександр Барченко,
учень ліцею



Ліцейські майстри зі своїми диво-писанками